
Májusban köszöntjük 
az Édesanyákat és a Gyermekeket

A tavasz emberemlékezet óta a megújulás, az új élet
születésének ünnepe. A legszebb tavaszi hónap első
vasárnapján köszöntjük az Édesanyákat: csokrainkkal,
megemlékezéseinkkel megpróbáljuk kifejezni
érzelmeinket, hálánkat azok iránt, akiknek az életünket
köszönhetjük. A virág és a szó kevés ahhoz, hogy
kifejezze a szeretetünket és megbecsülésünket
édesanyánknak, aki biztosította a családi fészek melegét,
ahol emberré lettünk, és ahová mindig visszatérhetünk,
ha megnyugvásra vagy biztató szóra vágyunk. Idén
május 7-én vasárnap mindkét templomunkban versek,
énekek csendültek fel a Szent Imre Katolikus Általános
Iskola és Liliom Óvoda tanulói és óvodásai jóvoltából.

Az istentiszteleten és a misén jelenlévők együtt
imádkoztak és adtak hálát az édesanyákért, akik Isten
gondoskodó jelenlétévé válnak a mindennapokban. A
lelket simogató verses-zenés összeállítás után a gyerekek
virággal lepték meg az édesanyákat, nagymamákat és a
jelenlévő hölgyeket.

Barabásné Forgács Edit polgármester

XXXI. évfolyam 5. szám – 2023. május

Májusi köszöntő

(fotó: Nagy Gábor)

(fotók: Nagy Lajos)
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A hónap utolsó vasárnapja 

Gyermeknap 
Gyermekeink a jövő zálogai,

sok színes egyéniség. 
Értük élünk, 

egyengetjük útjukat…

Osvát Erzsébet:

Gyermeknapra 

Napsugár,
napsugár,

ragyogj, süss ma szebben!
simogasd a gyerekeket

lágyan melegebben! 

Madarak,
madarak,

cinkék, csalogányok,
köszöntő dalotok

vígan csattogjátok! 

Virágok,
virágok,

szegfűk, tulipánok,
a lánykákat, a fiúkat

virulva várjátok! 

Hadd legyen
ez a nap

egy nagy örömének!
Ezt kívánom én a világ
minden gyermekének. 

Május 28-án Bánhalmán 
rendezzük meg 

a Városi Gyermeknapot, 
melyre minden családot 

szeretettel várunk!

Barabásné Forgács Edit 
polgármester

önkormányzat hírei

Tájékoztató a Képviselő-testület munkájáról

2023. március 30-án és április 18-án ülésezett a Képviselő-testület. Az
üléseken a következő döntések születtek:

Döntöttünk az orvosi ügyeleti ellátásról, melynek keretében arról
határoztunk, hogy a szolgáltatást továbbra is az Emergency Service Kft.-vel
biztosítjuk 2023. április 1. napjától 2024. március 31-ig azzal, hogy ha az
Országos Mentőszolgálat átveszi az ügyeleti ellátást, a szerződés megszűnik. A
kiegészítő díj felemeléséről is határoztunk.

Elengedtük a bérleti díjat a Kenderes, Petőfi út 1/1. szám alatti lakás
(orvoslakás) esetében, célunk ezzel az egészségügyi ellátás folyamatos
biztosítása, az itt élő orvosunk támogatása.

A Képviselő-testület hozzájárult a Szövetkezeti úti játszótéren kerítés
építéséhez, melyre az ottani lakos kérelme miatt, vagyonvédelmi célból volt
szükség.

A következő napirendi pontban a szociális célú tüzelőanyag pályázattal
kapcsolatos egyeztetések történtek. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
valamint az Emberi Erőforrások Bizottság együttes ülését követően a
Képviselő-testülettel megvitattuk azt a gondolatot, hogy a korábbi szociális célú
tűzifa helyett idén barnakőszénre nyújtjuk be a pályázatunkat. Ennek több oka
is volt: egyrészt a barnakőszén zsákos kiszerelésű, így könnyebben és
pontosabban osztható a rászorulók számára, a tűzifa esetében több milliós volt
a fa kiszállítási költsége, ezt meg tudnánk spórolni, mivel a barnakőszént egy
fuvarral el tudnánk hozatni. A Képviselő-testület a bizottságok véleményét
figyelembe véve arra jutott, hogy barnakőszénre nyújtja be pályázatát ebben az
évben.

Ezen az ülésen a piac üzemeltetésével kapcsolatosan is egyeztettünk. A
Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt a piaccal
kapcsolatos tennivalók elindítására.

A következő pontban a Duna Aszfalt Zrt. kérelme ügyében határoztunk. A
cég kérelmére a szerződéses feltételeket -többek között- úgy módosítottuk, hogy
nem a bérleti díjból vonjuk le a felújítás költségét, hanem 110.000 Ft/hó
összegben állapítottuk meg a bérleti díjat, a felújítás költsége pedig a bérlőt
terheli.

Az egyebek napirendi pontban döntöttünk a Belterületi utak fejlesztése
elnevezésű pályázat projektmenedzsmenti, illetve a kötelező nyilvánosság
feladatait biztosító ajánlattevők felkéréséről.

Ezen az ülésen tájékoztattam a jelenlévőket arról, hogy az adósságaink
rendezésében nagyot léptünk előre,továbbá folytatódik a település megszépítése
érdekében tett tevékenységünk. Elmondtam, hogy az Alpolgármester úr is
lemondott a tiszteletdíjáról.

2023. április 18-án elfogadtuk a Karcagi Rendőrkapitányság 2022. évi
beszámolóját szakmai tevékenységükről, településünk közrendjéről,
közbiztonságáról. Itt is szeretném megköszönni a rendőrség tagjainak városunk
közrendjének fenntartása érdekében végzett erőfeszítéseit.

Ismét napirendre került a szociális célú tüzelőanyag pályázat, melynek
benyújtási határideje 2023. április 28. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy
pályázatot nyújt be a maximálisan igényelhető 2052q barnakőszénre
vonatkozóan.

2023-ban a belső ellenőrzési tervünknek megfelelően a Revisionsoft Kft. a
Kenderesi Gondozási Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálat intézményét
vizsgálta át. Ennek eredményeként az intézmény átdolgozott Szervezeti és
Működési Szabályzatát a jogszabályi előírásnak megfelelően jóváhagyta a
Képviselő-testület.

Egy korábbi pályázat befejezése, megvalósítása érdekében fogyasztásmérő
elosztószekrény telepítése érdekében kértünk árajánlatot. A benyújtott
árajánlatok közül a legalacsonyabb árat kínáló Csúcs-Vill Kft. árajánlatát
fogadta el a testület.

A Képviselő-testület módosította a SmithCare Kft.-vel kötött szerződést
egyrészt a helyettesítő orvos személye (Dr. Rab Zsuzsanna is feltüntetésre
kerül) tekintetében, továbbá lehetőséget biztosít arra is, hogy igény esetén
rendelésen túli ellátást is végezhessen.
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A testület hatályon kívül helyezte a vásárok és piacok tartásának rendjéről szóló 12/2015. (VIII.8.) önkormányzati rendeletét, de elfogadta
a piac üzemeltetési szabályzatát.

A következő napirendi pontokban TOP_Plusz pályázatok projektmenedzsmenti és kötelező nyilvánosság biztosítására irányuló feladatok
ellátását végző szervezetek árajánlatainak elbírálásáról döntöttünk.

Végül tájékoztattam a jelenlévőket arról, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal lezárta a törvényességi felügyeleti
eljárását, miután a Képviselő-testület a februári testületi ülésén elfogadott temető rendeletével megszüntette a korábbi jogszabálysértést.
Elmondtam továbbá,értesítést kaptunk arról, hogy a Kenderesi Nonprofit Kft. kényszertörlés alatt áll, ezügyben további intézkedéseket
szükséges tennünk.

Szintén ezen az ülésen hangzott el, hogy az Önkormányzat a pénzügyi helyzet stabilizásában nagyon szépen halad előre, ezért úgy vélem,
mégse adjuk el a volt Református iskolát.

Tisztelt Lakosság!

Polgármesterként kiemelt fontosságúnak tartom a település megszépítését, közterületeink karbantartását. Tudom, hogy Kenderes és Bánhalma
lakosai is mindent megtesznek annak érdekében, hogy az itt élők, a településen áthaladók és a hozzánk látogatók olyan településképet lássanak,
amelyre mindannyian joggal lehetünk büszkék. A tavasz beköszöntével az ingatlantulajdonosokra is egyre több feladat hárul, melynek
elvégzésével egyrészt saját lakókörnyezetüket szépíthetik meg, másrészt pedig a jogszabályokban foglalt kötelezettségeiknek is eleget tesznek.
Az utóbbi napokban több esetben kaptunk arról jelzést, hogy néhány ingatlanon a tulajdonosok nem az előírt mértékben (vagy egyáltalán nem)
tesznek eleget a zöldfelületek karbantartási kötelezettségüknek.

Segítségképpen az alábbiakban összefoglalom, hogy az ingatlanhasználónak az ingatlan tisztántartásával és karbantartásával kapcsolatosan
milyen feladatai vannak:

- az ingatlan folyamatos gyommentesítése, az ingatlanon növő fű folyamatos kaszálása,az ingatlan rovar- és rágcsáló mentesítése,
- az ingatlanról az úttest vagy gyalogjáró terébe kinyúló ágak, bokrok nyesése és a nyesedék elszállíttatása,
- járműbehajtók átereszeinek karbantartása és tisztántartása.
Az ingatlanhasználó közterület tisztántartásával kapcsolatos feladatai a következők:
- az ingatlan közterülettel érintkező, telekhatárai mellett meglevő járdaszakasz (járda hiányában 2m széles területsáv), illetőleg ha a járda

mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő terület, beleértve a közúttal párhuzamos nyílt csapadékvíz-elvezető útárkok és a kapubejáróknál épített
átereszek, folyókák, valamint a gépkocsibejárók területét is – tisztán tartása, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más
hulladékok eltávolítása, hó-és síkosság mentesítése,

- tömbtelken a külön tulajdonában álló egyes gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület, valamint a csapadékvíz zavartalan
lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolítása, hó-és síkosság mentesítése.

- az ingatlan előtti, melletti sövény folyamatos karbantartása, hogy az a közlekedést és a láthatóságot ne akadályozza.

Azok, akik nem teljesítik a fenti előírásokat, a következő napokban felhívást kapnak a Polgármesteri Hivatal munkatársaitól. Kérem
Lakótársaimat, hogy valamennyien tegyenek eleget a fentebb előírt kötelezettségeiknek a szebb településkép érdekében!

Barabásné Forgács Edit polgármester

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőségi program
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1)
bekezdése értelmben minden települési önkormányzat ötévente
öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program (a továbbiakban: HEP)
fókuszpontjában az esélyegyenlőségi törvény által ajánlott
hátrányos helyzetű társadalmi csoportok állnak: a
mélyszegénységben élők és romák; a gyermekek; a nők; az
idősek; a fogyatékkal élők.

A jogszabály értelmében a programban helyzetelemzést kell
készíteni, mely feltárja az önkormányzat részére a hátrányos
helyzetű célcsoportok oktatási, lakhatási, foglalkoztatási,
egészségügyi és szociális helyzetét és a megjelenő problémákra,
hiányosságokra is segít rávilágítani. A helyzetelemzésen alapuló
öt évre szóló intézkedési tervben meg kell határozni a
helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése
érdekben szükséges intézkedéseket.

Helyszín: Városi Könyvtár Kenderes
5331 Kenderes, Szent István út 35.
Időpont: 2023. június 1. (csütörtök) 14 óra
Program: A 2024-2028-as időszakra szóló HEP

intézkedések előkészítése, a feltárt és még megoldásra váró

esélyegyenlőségi problémák kezelésére szükséges feladatok
elvégzése.

Előadók:
• Barabásné Forgács Edit polgármester
• Fodor Gusztáv református lelkész

Tisza-tavi Keresztyén Polgári Kör Alapítója
• Orvos Anetta területi vezető

Magyar Vöröskereszt Karcag-Kisújszállás-Túrkeve Területi
Szervezete

• Molnár Tamás szakmai koordinátor
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Észak-Alföldi Regionális
Központ

• Balogh Károly Józsefné elnök
Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Emberi Erőforrás Bizottsága

• Fazekas László helyi esélyegyenlőségi program referens
Észak-Alföldi Társadalmi Esélyteremtési Igazgatóság

Megtisztelő jelenlétükre számítunk.

Tisztelettel: Barabásné Forgács Edit 
polgármester

MEGHÍVÓ HELYI ESÉLYEGYENLŐSÉGI FÓRUMRA
TISZTELT LAKOSSÁG!
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Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeik (5
hónapos kortól 18 éves korig) a nyári tanítási szünet idejére ingyenes szünidei gyermekétkeztetésre
jogosultak, amennyiben Önök megigénylik az ellátást.

Az étkeztetés időtartama: a nyári szünet idejére eső 43 munkanap.

2023. június 19. (hétfő) - 2023. augusztus 16. (szerda)

Igénybevétel módja: a kiküldésre került nyilatkozat kitöltésével, a Kenderesi Polgármesteri Hivatal
Igazgatási csoportjához (5331 Kenderes, Szent István út 56.) történő visszajuttatásával. 

Nyilatkozatok visszajuttatásának határideje: 2023. június 2.

Amennyiben a megadott határidőre nem juttatja vissza a nyilatkozatot, nem tudjuk biztosítani az étkezést. 
A jogszabály alapján az Önök kötelessége előre jelezni azt a várható időtartamot, ami alatt a szünidei

étkezés elvitelét nem tudják megoldani.
Kenderesi Polgármesteri Hivatal

Igazgatási csoport

Tájékoztatás a nyári szünidei gyermekétkeztetésről

Kenderesi Gondozási Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat

Az étkezést az alábbi szociálisan rászorult
személyek vehetik igénybe:

– 65. életévét betöltött személy
– az a 65. életévét be nem töltött személy:

a, akinek össz-szervezeti egészségkárosodása  
40%-os vagy azt meghaladó 

b, aki fogyatékos
c, pszichiátriai beteg
d, szenvedélybeteg
e, hajléktalan.

Jövedelem Térítési díj

0 – 42.750.- 490 Ft/adag

42.751. – 85.500.- 560 Ft/adag

85.501. – felett 700 Ft/adag

Szociális étkezési térítési díj

6/2022. (VII.28.) önkormányzati rendelet módosítás. A rendelet 2023. április 15. napján lép hatályba.

Kiszállítás minden esetben napi 160 Ft/háztartás.

Vendég (menü, külsős) étkeztetés: 1200 Ft/adag.

Vendég (menü, külsős) étkeztetés megbontása: - leves 400 Ft/adag - második 800 Ft/adag
Az étkeztetést a Szolgálat munkanapokon biztosítja.

Kovács Miklósné Intézményvezető
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intézményi körkép

Versenyek:
A Petőfi Sándor születésének 200.

évfordulója alkalmából rendezett
vármegyei szavalóversenyen három
kitűnő versmondó képviselte iskolánkat.
Gratulálunk Kristóf Kornéliának és
Ladányi Jázminnak a részvételért és
szurkolunk Turi Ferencnek, aki
korcsoportjáben 3. lett, így továbbjutott
az egri főegyházmegyei döntőbe.

A Szentírás szépolvasási versenyen az
Új- és az Ószövetségből olvastak fel
tanulóink. A legkifejezőbben olvasók
voltak:

1. Szabó Lili Hanna 8.a
2. Szekeres Anna 8.a
3. Bucsi Krisztina 6.a

Ladányi Jázmin 6.a
Különdíjas: Baktai Orsolya 8. a
A fegyverneki katolikus iskola

védőszentet választott, melynek során
különböző versenyekre hívták a környék
katolikus iskoláit. A rajzpályázaton

Szent György legendájáról készített
rajzával Ladányi Jázmin 3. helyezést ért
el, a Szent György viadalon felsős
csapatunk szintén a 3. helyen végzett.

Köszönjük a felkészítő pedagógusok
munkáját.

Programjaink:
A Föld napján az alsósokat interaktív

játékos feladatokkal várták a tanító nénik,
a felsősök madáritatókat készítettek,
virágot ültettek, köveket festettek, így
készült el az udvari emeletes virágládánk.

Áprilisban megtörtént a beiratkozás,
nagy szeretettel várjuk a leendő elsősöket
szeptemberben iskolánkba.

Április utolsó hete Fenntarthatósági
Témahét volt iskolánkban. Az egyhetes
programsorozat során tanulóink
figyelmét ráirányítottuk a
teremtésvédelem fontosságára, a
környezeti problémák jelentőségére.

A pályaorientációs napon helyi

vállalkozásokkal, munkahelyekkel
ismertettük meg a gyerekeket. Nagy
örömünkre szolgált, hogy
megkeresésünkre igent mondtak, és több
szakma képviselőjéhez ellátogathattunk.
Köszönjük Barabásné Forgács Edit
polgármester asszonynak, Szilágyi
Ferencnek és a pékség dolgozóinak,
Gaszparjan Szilviának, Krokavecz
Barnabásné Marikának, Krokavecz
Lászlónak és feleségének, Ladányiné
Zabolai Annának és munkatársainak és
Tóth Lászlónak, hogy fogadtak
bennünket, és a gyerekek betekintést
nyerhettek egyes munkahelyek életébe.

A napközisek – Tóthné Molnár Ágnes
igazgató asszony meghívására – közös
éneklés és játék mellett feldíszítették
városunk májusfáját.

Alsósaink anyák napján műsorral és
ajándékkal köszöntötték az anyukákat és
a nagymamákat az iskolában és a
templomban is.

Nagyné Lenge Margit

Tisztelt lakosság!

A Kenderesi Gondozási Központ Család- és Gyermekjólét Szolgálata szeretné megkérni Önöket, hogy
ha birtokukban van bármilyen kizárólag használható állapotú ágynemű, ágyneműhuzat, szőnyeg,
függöny, törölköző, bútor, stb., amelyet átadnának rászorulóknak, azt intézményünkben szívesen fogadjuk.

Szállításban nem tudunk segíteni.
Elérhetőség kizárólag az 59/528-036 és 59/528-037-es telefonszámokon.

Kovács Miklósné Intézményvezető

fotó:

fotó:

Szent Imre Katolikus Általános Iskola
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bánhalma hírei

interJú

Bánhalmán a  Közösségi Házban
ügyfélfogadáson várom a lakosságot
hétfőtől csütörtökig 8.00 -16.00 óráig,
pénteken 8.00-12.00-ig.

Különböző ügyeik megoldásában
szeretnék segítséget nyújtani:
nyomtatványok, kérelmek kitöltése,
megírása, önéletrajz stb.

Mint ügysegéd továbbítom az ügyeket
a hivatalba, vagy a szükséges helyre. Már
fénymásolóval is tudjuk segíteni a
lakosság igényeit.

Közben a "kisiskola" átváltozott!
Igyekszem közösségi célokat kitűzni, így
ahhoz alakítani a berendezést, ami
folyamatosan bővül, szépül, alakul.
Idősek nappali klubja a cél! Várom az
érdeklődőket szeretettel! Sok jó
programmal szeretném az idős emberek

mindennapjait tartalmassá, pörgősebbé
tenni. Kiskönyvtárat gyűjtök, sok-sok
felajánlás van, ami még polcra kerülhet.
Régi iskola emlékeket várok a Suli
emlékszobába!

Az udvar kitakarítása a
közfoglalkozottak segítségével
megtörtént. Virágokat szeretnénk még
ültetni, ha évelő töveket tudnak ajánlani,
azt szívesen fogadjuk.

Augusztus 20-án kenyérsütés,
bográcsolás, közös program lesz! Tehát
ide szervezzen mindenki, ne utazzon
máshová! Mindenkit várunk!

Balogh Károlyné 
Önkormányzati képviselő

Tóth Edina 2003 ótafoglalkozik
kecskék betanításával fogatolásra.
Bársony és Csoki nevű kecskéi már a
harmadik páros, amit betanított. Idén
először a május 1-jén megrendezett
Karcagi Huszártalálkozón mutatkoztak
be. 

A közönség körében mindig nagy
sikert arat a kecskefogat, amely az
országban egyedülálló: minden
korosztály megcsodálja az ügyes kis
jószágokat. 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
JNSZ Vármegyei Szervezete és a
Karcagi Nagykun Gazdakör Köszönő
Oklevélben részesítette a kenderesi
kecskefogatot. 

Gratulálunk, és további sok sikert
kívánunk!

Fotó: Balogh Károlyné

(beküldött fotó)

Fotó: Balogh Károlyné

VÉRAdÁS

2023. 
június 6-án 

(kedden)
9.00 – 12.00 óráig

a művelődési 
házban!
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A művelődési ház „pünkösdi rózsa” készítő pályázatot hirdet gyermekek részére.
A pályázat célja: az óvodás és általános iskolás gyerekek alkotó képességének és készségének, kreativitásának

fejlesztése, a kézművesség, a rajz és a hagyományos mesterségek által.
A pályázok köre: óvodás és általános iskolás korú gyerekek.

Pályázni lehet: természetes anyagokból, bármilyen technikával készült rózsákkal és rajzokkal.
Pályázati határidő: 2023. május 25. csütörtök 16.00 óra.

A pályázati anyagokat a művelődési házban kérjük leadni, ahol 
május 26-tól kiállítás keretében megtekinthetők lesznek a leadott pályamunkák.

A pályázat díjazása jutalmakkal történik! 
Tóthné Molnár Ágnes

Városi Könyvtár

FELHÍVÁS

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és

munkálkodhass a jövőn!”

/Széchenyi István/

Helytörténeti gyűjteményünk gyarapításához
kérjük az Önök segítségét! 

A Városi Könyvtár Kenderes gyűjti az egykori
Növényvédő Állomással kapcsolatos emlékeket.
Várjuk a régi fotókat (csoportkép, egyéni, gépek,
munkavégzés, stb) és azok jelentkezését, akik
szívesen mesélnek az ott végzett munkáról! (A
képeket rögzítés után azonnal visszaadjuk a
tulajdonosának.)

Az összegyűjtött anyagból online kiállítást
rendezünk.

Kérjük, hogy legyenek segítségünkre 
a gyűjtőmunkában!

könyvtárosok

kultúra  — Móricz Zsigmond Művelődési Ház

„Pünkösdi rózsa” készítő pályázat gyerekeknek!

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola év végi záróvizsga bemutatója nyílt táncházzal egybekötve
2023. június 12-én hétfőn 14 órától a művelődési ház nagytermében.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Kossuth Lajos Hagyományőrző
Nyugdíjas Klub

2023. május 20-án szombaton tartja
az immár hagyománnyá vált

IVÓ-NAPI rendezvényét
a művelődési házban.



Az áprilisi számban megjelent
keresztrejtvény helyes megfejtése: A
tintásüveg. 

16 helyes megfejtés érkezett. A
szerencsés nyertesek könyvjutalomban
részesülnek: Keresztfalvi Erika, Nász
Miklósné és Szél Panna. Gratulálunk!
Nyereményüket átvehetik a könyvtárban.

Májusi fejtörőnk kérdései:
1. Hol van a Petőfi Emlékmúzeum? 
2. Milyen rendfokozatban szolgált

Petőfi Bem seregében?
3. Mi volt Petőfi kedvenc étele? 
4. 1973-ban Petőfi születésének 150.

évfordulójára elkészült a János vitéz
című animációs film. Ki rendezte? 

5. Melyik volt Petőfi Sándor első
megjelent verse? 

A válaszokat 2023. május 26-ig
várjuk a konyvtar@vk-kenderes.bibl.hu
e-mail címre, vagy leadható személyesen
a könyvtárban. Ne felejtsék el feltűntetni
a megfejtő nevét!

Könyvtárosok

Harminc évvel ezelőtt, 1993.
szeptember 4-én, több mint 70 ezer
ember jelenlétében helyezték végső
nyughelyére Magyarország egykori
kormányzóját, vitéz nagybányai Horthy
Miklóst, feleségét Purgly Magdolnát és
legkisebb gyermeküket, ifj. Horthy
Miklóst. Ebben az évben szeptember 3-
án fogunk emlékezni erre a jeles
eseményre. Ez alkalomból egy
kiállítással szeretnénk bemutatni a
harminc évvel ezelőtti eseményt, ehhez
kérjük az Önök segítségét. Ha bármilyen
tárgyi vagy szellemi emlék, fénykép van
a tulajdonukban az újratemetésről,
tisztelettel kérjük, hogy a kiállítás idejére
segítse munkánkat azzal, hogy átadja
nekünk. 

A tárgyak leadhatók a Városi
Könyvtárban 2023. augusztus 20-ig. (A
kiállítást követően minden tárgy
visszakerül a tulajdonosához.)

Rendezzük be együtt 
a település kiállítását!

A nagybányai Horthy-család a 19.
században a Szabolcs megyei
Ramocsaházán él, s szabolcsi földjeik
mellett Kenderesen is van birtokuk.
Horthy Miklós apja, Horthy István 1857-
ben kenderesibirtokosként veszi
feleségül Halassy Paulát.  Kilenc
gyermekük születik: István (1858),
Zoltán (1860), Béla (1862), Paula (1863),
Miklós (1868), Erzsébet (1971),
Szabolcs (1873), Jenő (1874), aki két
éves korában meghal. Az 1877-ben
született gyermeket ismét Jenő névre
keresztelik. István katonai pályán
tábornoki rangig jut, Béla a
haditengerészetnél baleset áldozat lesz,
Szabolcs Jász-Nagykun-Szolnok
vármegye főispánjaként, huszártisztként
az első világháborúban hősi halált hal.
Jenőből mezőgazdasági, lótenyésztési
szakembert nevel az apja. 

Miklós a fiumei Tengerészeti
Akadémián 1886-ban végez.
Sorhajóhadnagyként 1901-ben nősül,
felesége Purgly Magdolna. Pólában
telepszenek le, ahol Horthy Miklós
hajóparancsnok.  1909-től öt éven át
Ferenc József szárnysegédje, majd 1914-
ben visszakerül a flottához. Az első
világháborúban a Novara kapitányaként a

Dardanelláknál, illetve az Adrián teljesít
szolgálatot. IV. Károly 1918-ban
ellentengernaggyá, majd az
altengernaggyá nevezi ki.

Az első világháborút követően 1920.
március 1-jén választják Magyarország
kormányzójává. Horthy Miklósnak négy
gyermeke születik: Magdolna (1902),
Paula (1903), István (1904), Miklós
(1907). A lányok fiatalon, Magdolna 16,
Paula 37 évesen haltak meg. Miklós és
felesége Károlyi Consuale két
lányunokával örvendezteti meg a
kormányzót. István és  Edelsheim-Gyulai
Ilona grófnő házasságából 1941-ben
születik Istvánka, aki napjainkban
Angliában él. István  pilótaként 1942.
augusztus 20-án a keleti fronton veszti
életét. Özvegye ifj. Horthy Istvánné
külföldön élt, 2013. április 18-án 96
évesen hunyt el. 

A második világháborút követően a
család a portugáliai Estorilban telepszik le.

Horthy Miklós kormányzó 1957-ben,
felesége két évvel később, Miklós fia
1993 áprilisában halálozik el. A család
rendszerváltozás utáni újratemetése
1993. szeptember 4-én történik a
Kenderesi temetőben.

Krokavecz József

kenDereS VároS krÓnikáJa8. oldal 2023. május

„Petőfi Emlékév
2023”

Horthy család

Tisztelt lakosság!

A Horthy család (Fotó forrása: internet: HultonArchive/GettyImages)

Az újratemetés 30. évfordulójára
2. rész. A család

BABA MAMA KLUB
2023. május 24-én (szerdán) szeretettel várjuk az édesanyákat és a babákat

a könyvtárba! Vendégünk: Kátainé Nyakó Edit gyógytornász, aki az
egészséges mozgásfejlődéssel kapcsolatban ad tanácsokat. Babatorna is lesz!
A részvétel díjtalan.



Református Egyház

A Református Egyházközség Hírei

Tisztelt Kenderesi és Bánhalmai Lakosok, 
Kedves Testvéreink az Úr Jézus Krisztus által!

Két megható, ünnepi esemény is volt templomunkban az elmúlt hetekben.

Az egyik a lelkészbeiktatás volt, amelyen áradt a szeretet felém. Köszönöm mindenkinek, aki részese volt az
örömömnek, és ennek a csodálatos délutánnak április 16-án! Különösen köszönöm a Kisújszálláson tanuló iskolás
hittanos gyermekeink és a Liliom Óvoda gyermekeinek megható műsorát! Köszönöm az Önkormányzat, Polgármester
Asszony és az intézmények minden támogatását! Hálás a szívem a gyülekezet aktivitásáért, minden segítségért és az
értékes ajándékokat is. Köszönöm! Megtiszteltek azzal, hogy nagyon sokan voltak helyből is és meghívott vendégeink
is. Főtiszteletű Dr. Fekete Károly, Püspök Úr is kifejezte, hogy milyen bensőséges és szeretetteljes ünnepünk volt. Hála
legyen érte Istennek! A beiktatás után velem készült rádiós interjú meghallgatható a Tiszántúli Református
Egyházkerület honlapján keresztül, illetve az Európa Rádió rögzített hanganyagában, archívumában.

A másik ünnepi istentisztelet az édesanyák és nagymamák köszöntése volt a templombanmájus 7-én. A
gyermekek ezen a szeretetteljes napon is szolgáltak, az édesanyákat és nagymamákat köszöntötték, az életért és a
gondviselésért adtunk hálát Istennek, és földi „eszközeiknek”, akiket arra méltatott az Úr, hogy gyermekáldással
ajándékozta meg őket. Egy szál fehér virággal fejeztük ki az édesanyák iránti megkülönböztetett tiszteletet és szeretetet.

Két közelgő, fontos közösségi programot szeretnék hirdetni:

Az egyik június 3-án szombaton lesz a Református Templomban és a Napközi Konyháján, a „Pipacs”-ban. Az év
egyetlen olyan eseménye, amelyre nem lehet ingyenesen belépni a templomba, meghívókat sem küldünk, hanem
regisztrálni és jelentkezni lehet rá személyesen a Református Lelkészi Hivatalban, hivatali időben, kedden, szerdán és
csütörtöki napokon.

Csak belépővel lehet részt venni ezen az eseményen június 3-ándélután 4 órakor a templomban. Ekkor tartjuk ugyanis
hagyományteremtő szándékkal az első „Kenderesi Református Jótékonysági Est”-et. A templomi belépő ára
adomány formájában: 1.500 forint/fő – ez az áhítatra és a kulturális műsorra szól, amely a templomban lesz. 14 év alatti
gyermekeknek ingyenes. A másik belépő az vacsorára is szól, amelyen lesz élő zene is. Az eseményt tánc (aki szeret és
tud táncolni), kötetlen beszélgetés és tombolasorsolás zárja, terveink szerint este 10 óra körül. A templomi belépő és
vacsorajegy együttes összege 5.000 forint/fő. Gyermekeknek, fiataloknak 17 éves korig 2.500 forint/fő. A vacsora
birkapörkölt és sültes tálak lesznek vegyes körettel. Büfé is üzemelni fog, de az nem lesz ingyenes. Tombolatárgyak
felajánlását kérünk és elfogadunk. A tombolatárgyakat június 3-án délelőtt 8.00 és 12.00 óra között kell behozni a
lelkészi hivatalba! A Jótékonysági est kiadásai után megmaradó teljes bevételt közösségi célokra, a gyermekeknek
játékok vásárlására, nyári kirándulására és nyári tábor szervezésére fordítjuk, illetve a temetővel kapcsolatos kiadások
is a célok között szerepel. A vacsora rendelése miatt nagyon fontos, hogy erre az eseményre a részvételi díj befizetésével
május 24-ig mindenki jelezze részvételi szándékát! Későbbi jelentkezésre nincs lehetőség! Várunk mindenkit
szeretettel, aki részt kíván venni!

A másik fontos program a gyülekezeti kirándulás, amelyre gyülekezetünkön kívül is bárki jelentkezhet.
Július 1-jén (szombaton) lesz a kirándulás. Úticél: Eger, Bélapátfalva, Szilvásvárad. Programok: Egri Vár, Egri
Bazilika, Bélapátfalvai Cisztercita Templom, Szilvásvárad Református Templom, Szilvásvárad- Szalajka völgy. Utazás
autóbusszal. Indulás reggel 7.00-kor a Református Templomunktól. Részvételi díj: 5.000 forint/fő. Ez az útiköltséget és
szerény ebédet jelent, a belépőket egyházközségünk megveszi, ezzel támogatja a velünk utazókat.

Regisztrálni és jelentkezni lehet erre a programra is, de ha a busz megtelik, további jelentkezéseket nem tudunk
elfogadni. Jelentkezni legkésőbb amíg van hely, illetve május 24-ig lehet.
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eGyházi hírek



Gyülekezeti, istentiszteleti rendünk változatlan.

Szerdánként délután 5 órától Bibliaórát tartunk.

Pénteken délután 5 órakor gyermek-bibliakör, fakultatív hittan, 
azt követően pingpong és egyéb játéklehetőség  is van.

Minden vasárnap 10.30-tól kezdődik az istentisztelet a templomban.

Pünkösd előtt 10 nappal, Urunk mennybemenetele napján, Áldozócsütörtökön, május 18-án délelőtt fél 11-kor
is lesz istentisztelet templomunkban. Pünkösd második napján ( hétfőn ) szintén fél 11-kor lesz istentiszteletünk.
Pünkösd 1. napján Úrvacsorát is osztunk az azzal élni kívánók részére, illetve ezen a napon konfirmál Csortos
Virág. Tekintettel arra, hogy a Bucsai Református Templomban is konfirmálnak fiatalok, ezért Kenderesen
Pünkösd 1. napján, vasárnap délelőtt 11.00 -kor kezdődik az istentisztelet.

Egyházunkkal kapcsolatos eseményeinket, hirdetéseinket követheti a Facebook-on (Egyház Kenderesi
Református) vagy személyes oldalamon (István Répási).

Az Úr legyen gyülekezetünk Őriző Pásztora! A közelgő Pünkösdi Ünnepkörre tekintettel áldott lelki
feltöltekezést kívánunk minden kedves testvérünknek! Várunk mindenkit szeretettel istentiszteleti
alkalmainkra!

Áldás, békesség, gyülekezetünk nevében tisztelettel: Répási  István
református lelkipásztor
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Katolikus Egyház

A Kenderesi Római Katolikus Plébánia imaalkalmai, programjai

KENdERESEN A NAGYBOLDOGASSZONY TEMPLOMBAN az előttünk álló hónap vasárnapjain
(május 14-én, 21-én Urunk Mennybemenetelének ünnepén és 28-án Pünkösd vasárnapján; valamint június 4-
én a Szentháromság vasárnapján,  illetve 18-án) a szentmisék délelőtt negyed 10-kor; kedden és
csütörtökönként pedig délután 5 órakor fognak kezdődni. 

Csütörtökön fél 5-től a rózsafüzérben elmélkedjük végig Jézus életének és  megváltásunknak fontos
állomásait; május hónapban pedig a hétköznap délutáni szentmisék után a Lorettói litániát imádkozzuk.

A hónap második csütörtökén (június 8-án) a mise után felnőtt hittant tartunk a plébánián, erre is mindenkit
szeretettel várunk.

Június 11-én Úrnapján, az Oltáriszentség ünnepén templomunkban a szentmise a megszokottól eltérően
délelőtt 11 órakor fog kezdődni. Ekkor tartjuk majd településünkön az elsőáldozást. Imádkozzunk az
elsőáldozásra készülő 13 gyermekért, hogy tiszta lélekkel tudjanak készülni erre a Jézussal való nagy
találkozásra.

BÁNHALMÁN A SZENT CSALÁD TEMPLOMBAN minden szombaton délután 5 órakor tartunk
szentmisét.

Ezekre az imákra, összejövetelekre mindenkit szeretettel várunk.
Pünkösd hétfőjén, május 29-én Sárospatakra indulunk a Szent Erzsébet búcsúba, ahová Dr. Ternyák

Csaba érsek úr hirdetett egyházmegyei zarándoklatot. Az útra jelentkezni a plébánián, illetve a szentmisék
után a templomban lehet.

A plébánia és a katolikus egyház eseményeiről, híreiről tájékozódhatnak még a kenderesiplebania.hu
internetes oldalon is.

Koltavári Attila plébános



Andrási Sándor és családja
Ferenczi László és családja
Kocsmár József
Ifj. Kocsmár József és családja
Kun Sándor és családja
Ábrahám János és családja
Farkas István - Kenderesi
Gazdakör
Farkas Róbert
Ifj. Farkas István
Virág Balázs, Bíró Judit
Kun Lajos és családja
Vitális József, Juhász Tímea
Barabásné Vitális Eszter
Juhász István
Bárdos László, Deák Judit
Kovács Gábor

Márta János, Berta Renáta
Németh Mátyás
Márta Péter és családja 
Pádár József 
Nagy Imre és családja
Halász János és családja 
Ifj. Szél Sándor, Szél Róbert
Kovács Ambrus
Emődi Viktor
Horváth Tibor
Deák Róbert
Szél Zsófia
Dobos Csaba
Szabó Gábor
Takács Mihály
Takács Tamás
Bíró Károly

Farkas István és családja
Ifj. Ökrös István és családja
Andrásiné Csontos Erzsébet
Barabásné Forgács Edit

Szél Sándor és családja
Vízi Jánosné
Juhászné Rapi Edit
Rendőrség 

Ferencziné Török Teodóra,
Királyné Kocsmár Judit
Kunné Komendát Andrea

Ferencziné Milike néni
Ferencziné Ella
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CiVil SzerVezetek Majális 2023 Kenderes, Bánhalma

Köszönjük a felvonulóknak:

Támogatók, segítők:

Akiknek a finom süteményeket köszönhetjük:

Köszönjük a fotókat Nagy Gábornak, Tóth Lalinak és dr. Török Józsefnek.
KenderMag
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Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kenderes Városgazdálkodásnál 
a következő szolgáltatások megrendelésére van lehetőség:

Szennyvíz belső hálózat kiépítés: 8 000 Ft/m. Az ár tartalmazza az anyag-, és munkadíjat is.
Sátor bérlés: 20 000 Ft/alkalom.
Gépi földmunka: 15 000 Ft/gépüzem óra
Sík üveg vágás: 5 500 Ft/m²
Munkadíjas üvegezés: 7 500 Ft/m² 
Szállítási szolgáltatások településen belül: 

MTZ: 6 985 Ft/fuvar
AGT: 5 715 Ft/fuvar (áprilistól)

Szállítási szolgáltatások településen kívül egyedi megállapodás alapján.
Állvány bérlés: 10 000 Ft/nap

Szennyvíz belső hálózat kiépítés esetén részletfizetést biztosítunk!

Megrendeléseiket rövid határidőn belül teljesítjük. Üvegezések esetén a számla a Biztosítóhoz benyújtható.

Érdeklődni: munkaidőben (H.-Cs.: 7:00-16:00, P.: 7:00-12:00)
Telefonon: 06/59/328-251 Iroda

06/30/749-0732 Ladányiné Zabolai Anna
06/30/547-1045 Vígh Ferencné

Személyesen Kenderes Városgazdálkodás irodájában: 5331 Kenderes, Szent I. út 56. 


